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Bekanntheit des Begriffs „Mediation“



Bekanntheit des Begriffs „Mediation“

Studieninformation

Grundgesamtheit Wahlberechtigte in Deutschland

Stichprobe Repräsentative Zufallsauswahl

Erhebungsverfahren Telefoninterviews (CATI)

Erhebungszeitraum 04. bis 10. Februar 2021

Fallzahl 1.056 Befragte

Gewichtung nach soziodemographischen Merkmalen

Schwankungsbreite 1,4* bis 3,1** Prozentpunkte
* bei einem Anteilswert von 5% ** bei einem Anteilswert von 50%

Ansprechpartner Nico A. Siegel, Anja Miriam Simon, Christian Spinner

Kontakt  030 / 533 22 –0

@  indi@infratest-dimap.de



Bekanntheit des Begriffs „Mediation“

Grundgesamtheit: Wahlberechtigte in Deutschland
Werte in Prozent
Fehlende Werte zu 100 Prozent: Weiß nicht / keine Angabe

Bekanntheit des Begriffs: 2021 und 2011

Haben Sie schon einmal den Begriff Mediation gehört oder gelesen?

2021 2011
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Bekanntheit des Begriffs „Mediation“

Grundgesamtheit: Wahlberechtigte in Deutschland
Werte in Prozent
Fehlende Werte zu 100 Prozent: Weiß nicht / keine Angabe

Haben Sie schon einmal den Begriff Mediation gehört oder gelesen?

[Wenn Begriff bekannt] Und wofür steht Ihrer Meinung nach der Begriff Mediation? 

2021 2011

Ja, der Begriff „Mediation“ steht für…

…für die Konfliktbehandlung mit Hilfe

eines Vermittlers

…die Schlichtung von Streitigkeiten

…eine fernöstliche Entspannungsübung

…einen Vergleich vor Gericht

Nein, Begriff nicht bekannt

63

36

14

8

1

37

Bekanntheit und Bedeutung des Begriffs: 2021 und 2011

Ja, der Begriff „Mediation“ steht für…

…für die Konfliktbehandlung mit Hilfe

eines Vermittlers

…die Schlichtung von Streitigkeiten

…eine fernöstliche Entspannungsübung

…einen Vergleich vor Gericht

Nein, Begriff nicht bekannt
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Bekanntheit des Begriffs „Mediation“

West

Ost

niedrig

mittel

hoch

18 – 39

40 – 64

65 und älter

Grundgesamtheit: Wahlberechtigte in Deutschland
Werte in Prozent
Fehlende Werte zu 100 Prozent: Weiß nicht / keine Angabe

Bekanntheit des Begriffs 2021

Haben Sie schon einmal den Begriff Mediation gehört oder gelesen?

Gesamt Bevölkerungsgruppen

nein ja

34

46

57

40
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34
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54

43
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66

65

57
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Bekanntheit des Begriffs „Mediation“

Bekanntheit und Bedeutung des Begriffs 2021

Bekanntheit Bedeutung: Der Begriff steht für…

Grundgesamtheit: Wahlberechtigte in Deutschland
Werte in Prozent
Fehlende Werte zu 100 Prozent: Weiß nicht / keine Angabe

Haben Sie schon einmal den Begriff Mediation 

gehört oder gelesen?

[Wenn Begriff bekannt] Und wofür steht Ihrer 

Meinung nach der Begriff Mediation? 

Wo davon gehört

[Wenn Bedeutung bekannt] Und wo haben Sie etwas 

über Mediation gesehen, gehört oder gelesen? 

(Mehrfachnennungen)

63

37

nein ja

…die Konfliktbehandlung 

mit Hilfe eines Vermittlers

…die Schlichtung 

von Streitigkeiten

…eine fernöstliche 

Entspannungsübung

…einen Vergleich 

vor Gericht

57

22

14

2

in Zeitungen, Zeitschriften

oder Magazinen

in Fernsehen und

Hörfunk

im Freundes- und 

Bekanntenkreis

in Veröffentlichung 

der Deutschen 

Stiftung Mediation

Spontan: Andere 

Informationsquelle
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